

منجانب نہ جناب وقار احمد خان، رکن صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

چونکہ ملاکنڈ ڈویژن سے ہزاروں لوگ ضلع وردو سے عرب ممالک محنت مزدوری کے لئے جاتے ہیں۔ جن کے میڈیکل کے لئے پشاور کے علاوہ ڈویژن کی بنیاد پر کوئی میڈیکل سنٹر نہیں۔

لہذا یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے سفارش کرے کہ ڈویژنل ہیڈ کوارٹرز کے بنیاد پر فریب لوگوں کو میڈیکل سنٹر کی سہولت میسر کی جائے تاکہ لوگوں کے مشکلات میں کمی آسکے۔

منجانب نہ جناب سردار خان صاحب، رکن صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

چونکہ سعودی ولی عہد محمد بن سلمان نے اپنی عالیہ دورہ پاکستان کے دوران شہید فرمان علی عثمان کے نام پر ایک جدید میڈیکل سنٹر بنانے کا اعلان کیا تھا۔

لہذا یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرے کہ وہ وفاقی حکومت سے سفارش کرے کہ مجوزہ میڈیکل سنٹر شہید فرمان علی عثمان کے آبائی گاؤں میں تعمیر کیا جائے تاکہ جس سے علاقے کی پسماندگی دور ہو اور اُس کے پسماندگان کو دلی سکون اور اطمینان مل سکے۔

منجانب نہ محترمہ شگفتہ یاسمین اور کرنی صاحبہ، رکن صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا۔

یہ ایوان ضلع اور کرنی میں 35 افراد کے شہیدوں اور کراچی میں شہید پولیس کے نوجوانوں کی شہادت پر افسوس کا اظہار کرتا ہے اور دونوں واقعات میں زخمی ہونے والوں کے لئے جلد سحت یابی کی دعا کرتا ہے اور ان کے خاندانوں اور لواحقین کے ساتھ اظہارِ ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دہشت گردوں کے اس بدولانہ فعل کی مذمت کرتا ہے اور جو کمزیاں کراچی میں چینی قونصلیت پر حملہ آوروں سے ملتی ہیں تو ہم بھارت اور دیگر دشمنوں کو بتا دینا چاہتے ہیں کہ ان کی مجرمانہ حرکتوں سے پاکستانی عوام کے حوصلے پست نہیں ہونگے اور ہر پاکستانی ان دشمنوں کے لئے سپید پلائی ہوئی دیوار کی طرح کھڑا ہے۔

منجانب:- ملک بادشاہ صالح، رکن صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا۔

ہر گاہ کہ سعودی عرب کی جیلوں میں تقریباً 1863 پاکستانی معمولی نوعیت کے مختلف مقدمات میں قید ہیں جبکہ سعودی سفارتخانہ بالخصوص جدہ توفیلیٹ میں لارڈ سٹاف کی تعداد کم ہونے کی وجہ سے پاکستانی قیدیوں کو سخت مشکلات درپیش ہے۔

لہذا یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے سفارش کرے کہ وہاں پر پاکستانی توفیلیٹ میں لارڈ سٹاف کی تعداد میں اضافہ کر کے جیلوں میں قید پاکستانیوں کے مقدمات کی پیروی کرے تاکہ ان کے مشکلات میں کمی ہو سکے

منجانب:- جناب صلیح الدین صاحب، رکن صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے اس امر کی سفارش کرے کہ کوہاٹ روڈ چوٹی پشاور سے لیکر تھنگ پست تنگ اور موجودہ ٹریک کے لئے ناکافی ہے۔ لہذا مذکورہ سڑک کی مناسب کشادگی کے لئے ضروری اقدامات اٹھائیں۔